
 Протокол
№ 

гр. София,    06.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 06.06.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова
ЧЛЕНОВЕ:    Анета Юргакиева

Мая Сукнарова

 
 
при  участието  на  секретаря  Станислава  Данаилова  и  при  участието  на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 4613 по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 13,56 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ  ЗАМЕСТНИК-ДИРЕКТОР  НА  ТЕРИТОРИАЛНА  ДИРЕКЦИЯ  НА 
НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – С. – редовно призован, представлява се от ЮРК. 
Ф., с пълномощно от днес. 
ОТВЕТНИКЪТ „ИКИГАИ ЗЕН“ ЕООД – редовно призовано, не се представлява. 
СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д..

ЮРК. Ф. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ не намира процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание, 
поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ЮРК.  Ф.:  Поддържам  касационната  жалба.  Представям  и  моля  да  приемете  заповед  за 
компетентност на органа. Нямам други доказателствени искания. Няма да соча доказателства. 
ПРОКУРОРЪТ:  Да  се  приеме  представената  заповед  за  компетентност  на  органа.  Нямам 
доказателствени искания.

СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА днес представената Заповед № 3-ЦУ2304/06.11.2023 г. на ЦУ на НАП.



СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО
ЮРК.  Ф.:  Моля  съдът  да  постанови  решение,  с  което  да  потвърди  НП  и  съответно  отмени 
решението  на  първоинстанционния  съд.  Представям  писмени  бележки.  Моля,  в  случай  че  е 
поискано разноски от ответната страна, евентуално за служебно разглеждане за прекомерност. 
ПРОКУРОРЪТ:  Считам  подадената  касационна  жалба  от  НАП  за  основателна  и  доказана. 
Споделям  изложените  съображения  и  доводи  от  страна  на  касатора,  както  и  наведените 
касационни основания, съответно намирам за неправилно постановеното решение на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК СЛЕД 
ПРОИЗНАСЯНЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,57 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:
 


